

Centro de Ciências Jurídicas e Sociais

RETIFICAÇÃO

No Edital Nº 2, de 13/03/2018, publicado no D.O.U. de 26/03/2018, seção 3, página 56, onde se lê: “Hérica Julina Linhares Maia” leia-se: “Hérica Juliana Linhares Maia”.

Jônica Marques Coura Aragão  
Diretora